



**Sitzung des Stadtrates am 31.05.2023**  
**Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zur Sanierung von Schulsportplätzen**  
**Vorlagen Nummer: VII/2023/05651**  
**TOP: 12.17**

**Antwort der Verwaltung:**

- 1. Existiert eine Prioritätenliste hinsichtlich der Sanierung für betreffende Sportplätze?**
- 2. Wenn ja, wo ist sie einzusehen?**
- 3. Wenn nein, warum nicht und ist die Erarbeitung einer solchen Liste in absehbarer Zukunft geplant?**
- 4. Wie beurteilt die Verwaltung den Zustand der von Schulen im Rahmen des Sportunterrichts genutzten Plätze?**
- 5. Welche Schulen haben mittlerweile einen eigenen bzw. einen im Schulareal befindlichen Sportplatz? (Bitte um Auflistung!)**
- 6. Welche Schulen, die keinen eigenen bzw. keinen im Schulareal befindlichen Sportplatz nutzen, müssen für den Sportunterricht alternative Plätze nutzen? (Bitte um Auflistung nach Schule, Standort des Sportplatzes und Entfernung zur Schule!)**
- 7. Sieht die Verwaltung einen Bedarf zum Neubau von Schulsportplätzen aufgrund prognostizierter erhöhter Schülerzahlen?**
- 8. Wenn ja, wo und existieren dazu bereits Planungen hinsichtlich der zeitlichen und baulichen Umsetzung?**
- 9. Wenn ja, wie sehen diese Planungen konkret aus?**

Aufgrund des hohen Rechercheaufwands wird die Verwaltung in der Stadtratssitzung im Juni 2023 antworten.

Dr. Judith Marquardt  
Beigeordnete Kultur und Sport